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ETAIKEX EIZATQI'IKEY EEETAXEIX AITIO®POIT2N B KYKAOY

EXITIEPINQN

TEXNIKQN EITATTEAMATIKQN EKITAIAEYTHPIQN

TPITH 12 IOYNIOY 2007
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

XYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

O®EMA 1o

E&etdoaue

éva  delyno mevivia (50) poabntdv

e I

M'vuvaoiov wg mpog Tov aplBud Twv opboyoapixdyv AabBwv

TOv

gxavayv OE€

Eva neiuevo Apyaiwv EAAnviraov. Ta
ATOTEAEOUOATO PALVOVTOL OTOV TOQAXATM Tivara.
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ABgoioparta

a. Na amodeiEete 611 w=10.

Movadeg 7

B. T'a =10

B1.

B2.

B 3.

No uetagépete ToV TIvVaro 0TO TETPAdLE C0UC ®al Vo
TOV OUVULTTANQWOETE.

Movadeg 9

Na vmoAloyioete ™y uéon tTwwn TOovV apLlbBuov tTwv
opBovypaLx®V AaB®V Twv nadntwv Tov delyuatoc.

Movadeg 5

Av 010 mapandvw deiyuwa mpootefovyv mevivta (50)
woaOntéc ue uéon TLUQ aplbuov opBoypaLrayv
LaBdv €EL (6), vo Poeite T véa ufon TIWH TOV
aolBuov Tov Aabwbv oto deiypa twv 100 pabntav.

Movadeg 4
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OEMA 20

Alvetar n ovvaptnon f ue:

263X 1 x? 4+ kx =2, ov X<3
f(x) = 2x2 _px
X-3

omov k mopayuatindc apbuoc.

: ov X>3

a. No Poelte 10 lim  f(x) .
X—3
Movdaodec 8
B. Noa Poelte to  lim_f(x) .
X—3
Movadeg 6

v. Na ppeite tnv Twwn tov k yia tqmv omota m f elval
OVUVEYNS OTO Xo=3.

Movadeg 6
0. Na Boeite tnv Tipf £7(2).

Movaodeg 5
O®OEMA 3o
Ailvetar n ovvdptnon f: A — Rpe tomo f(x) = X—+1
a. Na foeite To wedio opronoV A tnc f.

Movadodec 4
B. Na vroloyioete TNV TOHTN TAEAYWYO TS ovvapTnong f.

Movdaodec 8

v. Na detEete 6t  ovvdptnon f eivar yvnoimwg @Bivovoa oto
dvdotnua (1, +00).

Movdodec 6
0. Na dei€ete 6t (0)f(3)-f(2)=0.
Movadeg 7
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O®OEMA 4o

2e uto aoela OeEauevny oyuatoc ®UPov axung 2 m wpooBEtovue
netpoélato. Av to vyYoc h (og m) 1tng ot1dOung ToOVL
netpelaiov, wg ovvdptnon tov yodvov t (og min), eival

t2
h(t)=—,
(t) 18
o. va Bpelte To YYog tTnc otaBunc o yoovo t=3 min.
Movadeg 5
B. voa OelEete OtL 0 dyxrog Tov meTpeAalov TNS deEauevng
2t

uetd amnd yodvo t min divetrar and tov timo V() =y m°,

Movaodeg 7
Y. va Poeite 10 VOUS uetafoAng TOUV OYROV  TOV
metpelalov T yYoovirn oTiyun t=5 min.
Movaodeg 7
0. va Poeite oe méoo ypoovo Ba yeuioer n OeEauev.
Movdaodec 6

OAHT'IEY IT'TA TOYY EEETAZOMENOYX

1. =10 tetpddlo va yodyete ndvo ta mpoxrataoxTird (nuepounvia,
e€etalduevo nddnua). Na munv avryodyere ta O€nata oto
TETOAL0.

2. No yodyYete TO OVOUATERWOVVUO OO0C OTO EMAVD WUEQOC TWV

POTOAVTILYOA WY  auéowe UOAE oag  mopadobovy. Asgv

EMLTOERETOL VO YOAWETE ROUUEO AAAT) ONUELOOT).

Katd v amoywonon ococ vo mooadwoete woll ue 1o teTpddlo

%Ol TO PWTOAVTIYOUPOL.

Na aravinoete 0to TeTddL0 oag o€ OAa Ta Béuata.

Kda0Be amdvinomn emotTnuovirg TeEXUNOLMUEVN elval amodexT.

5. Auwdprewa eE€taonc Toewe (3) odpsc perd ™ dwavoun TV
POTOAVTLYQAQPMV.

6. Xopovocg duvotic amoydenong : Mia (1) doo pnetd T dravoun Twv
POTOAVTLYQAQPMV.
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